

Торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»

На базе МБОУ СОШ № 20, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» 15 сентября 2023 года состоялась торжественная церемония открытия Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

На церемонию открытия были приглашены: заместитель главы района Алексей Яшкин, начальник управления образования Татьяна Викторовна Сорокина, ведущий специалист управления Татьяна Александровна Подбущая. Они поздравили всех присутствующих с замечательным событием. Пожелали обучающимся достичь значимых результатов в сфере науки, творческих успехов всему коллективу школы.

В своем выступлении руководитель центра образования «Точка роста» отметила, что работа Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» важна, так как основной ее целью является совершенствование условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся сельской школы в освоении таких учебных предметов — химия, биология, физика, робототехники программ дополнительного образования, курсов внеурочной деятельности. Для работы по данным предмета было получено следующее оборудование: цифровые лаборатории по физике, химии, биологии, робототехнике, микроскопы, конструкторы, ноутбуки.

Центр состоит из трех кабинетов, в которых планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия», «Биология», но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования, проектной и исследовательской деятельности. На кружке в рамках дополнительного образования Робототехника на платформе Arduino IDE будет применяться конструкторы по робототехнике «Точка роста» включаются инициативные педагоги, которые сумеют поддержать у детей интерес к учебе и научно-техническому творчеству. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Почетное право перерезать праздничную ленту и открыть Центр «Точка роста» было предоставлено заместителю главы района Алексею Яшкину и директору школы Константину Николаевичу Комову.

Для всех присутствующих была проведена интересная и познавательная экскурсия по кабинетам Центра "Точки роста": "Физике", "Химии", "Биологии", «Робототехнике» где педагоги рассказали о его задачах и функциях, об особенностях организации образовательного процесса и имеющемся оборудовании. Учитель Щукина Ирина Михайловна познакомила с цифровой лабораторией по физике, продемонстрировала детям как пользоваться новым оборудованием.

В кабинете биологии на первом занятии учащиеся с помощью микроскопа изучали клеточное строение кожицы лука.

Центр «Точка роста» – это место, где будут рождаться будущие ученые и исследователи, найдут новые источники энергии, проложат новые пути в Интернете, помогут сохранить уникальную природу нашего края. Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет формировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки. Открытие нового Центра – это важное событие для нашей школы.

Руководитель центра «Точка роста»

Е.В. Васюкова